



Tumori bratară din cristale 1 gr REMEDIU

Nu trebuie pus semnul egal între descoperirea unei tumori (creștere anormală de țesut nou) și cancer, căci nu toate tumorile conduc către această afecțiune. Diagnosticarea se va realiza în urma unor examene medicale foarte complexe, iar tratamentul va fi unul individualizat în funcție de tipul și stadiul formațiunii respective. Pe lângă tratamentul convențional, terapiile alternative joacă un rol important în ameliorarea problemei.

La baza stării de bine se află reconectarea cu legile universului și redobândirea energiei pozitive, iar aceste lucruri se datorează și cristaloterapiei. Echilibrează-ți starea de sănătate purtând minunata brățară creată din trei pietre deosebite:

Ametist sau *piatra spiritualității* - protejează și consolidează relația de armonie cu propria persoană, reduce furia, stresul și anxietatea, stimulează metabolismul și remediază bolile celulare.

Malachit - denumită și *piatra transformării*, are rol de protecție împotriva energiilor negative, susține oxigenarea întregului corp, înlătură inflamația din organism și ajută la eliminarea toxinelor.

Safir - sprijină ameliorarea problemelor la toate nivelurile, începând cu regenerarea celulară. În plus, are un puternic efect antioxidant.

Folosește forța cristalelor în beneficiul propriei sănătăți, ca o formă zilnică de auto-îngrijire care funcționează bazându-se nu doar pe eficiența pietrelor în sine, ci și pe credința și intuiția pe care tu le manifesti. Chiar dacă fiecare cristal are un efect diferit asupra corpului și psihicului uman, acestea interacționează și acționează în aceeași direcție pozitivă: aceea de a te ajuta să te reechilibrezi.

Cristaloterapia reprezintă o terapie alternativă care se bazează pe proprietățile energetice ale cristalelor. Folosite corespunzător, cristalele acționează într-o manieră pozitivă în plan energetic și spiritual, având rolul de a amplifica intenția persoanei care le poartă. Curățarea sau purificarea cristalelor se realizează sub jet de apă rece sau prin expunerea la lumina soarelui/lumina lunii. Potrivit principiilor care guvernează această străveche terapie complementară, purtarea în permanență a cristalelor, sub formă de bijuterii sau drept amuletă, conștientizarea beneficiilor acestora, precum și setarea unor intenții precise, aduc o stare de bine atât pe plan fizic, cât și pe plan mental și spiritual.

CERTIFICAT DE GARANȚIE

În calitate de distribuitor, BIONATIV SRL declară prin prezentul certificat de calitate că produsul achiziționat de dumneavoastră nu pune în pericol viața, sănătatea, securitatea muncii, nu produce un impact negativ asupra mediului și este realizat în conformitate cu normele UE în vigoare. Pietrele semiprețioase folosite în componența produsului sunt naturale, denumirile lor regăsindu-se pe pagina online a produsului.

ATENȚIONĂRI

Folosirea cristalelor NU înlocuiește tratamentul prescris de medic. În cazul în care suferiți de anumite afecțiuni, vă sfătuim să vă consultați cu medicul dumneavoastră! Pentru că rezultatele utilizării produselor de bază de pietre semiprețioase/cristale pot varia de la o persoană la alta, informațiile prezentate aici și/sau pe site nu constituie recomandări ferme sau garanții precise ale rezultatelor pe care le veți obține.

